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川越市教育委員会第８回定例会会議録 

 

１ 会議の場所  川越市教育委員会 教育委員会室 

２ 開   会  平成２５年１０月２１日 午後２時 

３ 閉   会  平成２５年１０月２１日 午後３時 

４ 出 席 委 員  梶川牧子、長谷川 均、原田由美、長井良憲、伊藤 明 

５ 欠 席 委 員  なし 

６ 委員長の職務を行った者  委員長梶川牧子  

７ 説明のため出席した者  教育総務部長横田 隆、学校教育部長新保正俊、教育

総務部副部長兼教育財務課長円城寺実、教育総務部参事兼地域教育支

援課長芹沢雅一、教育総務部参事兼中央公民館長大嶋美紀夫、学校教

育部副部長兼学校管理課長小林英二、学校教育部参事兼教育指導課長

佐野 勝、学校教育部参事兼教育センター所長福島正美、教育総務課

長川合俊也、文化財保護課長忽滑谷達夫、中央図書館長澤田勝弘、博

物館長田中 信、学校給食課長岩澤義明、市立川越高等学校事務長御

菩薩池和良、学校給食課主幹岸野泰之 

８ 前回会議録の承認 

平成２５年度第７回定例会会議録を承認した。 

９ 議題及び議事の概要 

日程第１議案第２９号 （仮称）川越市新学校給食センター整備基本計画（案）につ

いて 

（非公開） 

１０ 報告事項 

委員長   

報告事項⑴及び⑵は公立学校のトイレ改修工事請負契約に係る報告であることか

ら、一括での説明をお願いしたい。 

副部長兼教育財務課長   

報告事項⑴及び⑵の内容については、今年度実施する小学校１０校、中学校４校

の計１４校のトイレ改修工事の内、本年９月に契約を締結した４校に係るもので平

成２５年川越市議会第５回定例会（１２月議会）の文化教育常任委員協議会への報

告を予定しているものである。なお、契約の方法はいずれも一般競争入札である。 

⑴ 川越市立武蔵野小学校ほか１校トイレ改修工事請負契約について 

副部長兼教育財務課長   

川越市立武蔵野小学校ほかトイレ改修工事として、武蔵野小学校及び泉小学校の

建築工事、電気設備工事、給排水設備工事に係る工事請負契約を契約金額６３，５

７６，４５０円で堀尾建設株式会社代表取締役堀尾素久と契約を締結したものであ
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り、工期は平成２５年９月２５日から同２６年２月１７日までとするものである。 

⑵ 川越市立大東中学校ほか１校トイレ改修工事請負契約について 

副部長兼教育財務課長   

川越市立大東中学校ほかトイレ改修工事として、大東中学校及び霞ケ関中学校の

建築工事、電気設備工事、給排水設備工事に係る工事請負契約を契約金額５４，５

７９，０００円で株式会社高橋工務店代表取締役高木昌壽と契約を締結したもので

あり、工期は平成２５年９月２５日から同２６年２月１７日までとするものである。 

委 員   

工事は授業に支障が無いように実施されているのか。 

副部長兼教育財務課長   

音や振動が出る工事については授業に支障があるものと思われるため、授業のあ

る平日は極力避けるようにしている。基本的には土曜日及び日曜日を中心に行うこ

ととしているため、工期が長期間となっているが、今後とも授業に支障の無いよう

十分に配慮していきたい。 

委 員   

工事の具体的な内容について伺いたい。 

副部長兼教育財務課長   

建築工事については、トイレの床を乾式化するため床材をタイルからビニール製

のものに変更するものである。電気設備工事については、ＬＥＤ照明等への照明設

備の更新である。また、給排水設備工事については、小便器を縦型のものに変更す

るなどの衛生器具の取替え及び手洗いの蛇口を手を触れずに水が出るセンサー式の

ものに変更する工事である。 

委 員   

トイレ改修が完了した学校数及び今後改修を予定している学校数を伺いたい。 

副部長兼教育財務課長   

トイレ改修については、大規模改造工事の中で実施されるものを含めて、改修工

事が完了又は工事中の学校数は１７校である。なお、単独のトイレ改修は１階から

最上階に縦に繋がるトイレの配置を１系統として、１校につき複数ある系統の内、

１系統のみを改修するものである。また、今後の予定としては予算の関係もあり確

定的なものではないが、来年度は６校程度を計画している。その後の予定について

は、適宜検討していきたい。 

委 員   

学校施設の老朽化に伴い改修が必要な部分は雨漏りなど様々あると考えるが、そ

の中でもトイレ改修は優先度の高いものなのか伺いたい。 

副部長兼教育財務課長   

トイレ改修については、外壁改修、屋上防水改修及び内部改修とともに大規模改
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造工事の内容として実施されており、優先度の高いものと考える。 

委 員   

外壁改修や屋上防水改修に係るものとして、台風等により雨漏りがあった場合に

は緊急的な改修が必要となるものと思われるが、このような場合の対応は可能なの

か。 

副部長兼教育財務課長   

台風にともなう雨漏りは、暴風により外壁からの雨漏りが想定される。優先度と

しては通常の降雨による雨漏り改修の方が高く、台風による一時的な雨漏りを緊急

的に改修することは困難な状況である。 

１１ その他 

 ⑴ 議事に先立ち委員長から、議案第２９号は意思決定過程における情報であることか

らこれらの審議に係る会議を公開しないこととする動議が提出され、全出席委員がこ

の動議に賛成し、当該審議については非公開として取扱うことに決定した。 

 ⑵ 議案第２９号の審議にあたり、説明補助者として学校給食課主幹の出席について各

委員が承認し出席が認められた。 

 ⑶ 会議録署名委員として、長谷川委員長職務代理者、原田委員が指名された。 

 ⑷ 次回教育委員会は平成２５年１１月１８日（月）午前９時３０分開催に決定した。 

 


